
Στην Τσαγκαράδα Πηλίου  το 8ο Συνέδριο -Αντάμωμα Θεσσαλών

Στην Τσαγκαράδα Πηλίου στις 15, 16 και 17 Ιουλίου 2016 στο ξενοδοχείο "Aglaida
Hotel & Apartments", θα πραγματοποιηθεί το 
8ο Παγκόσμιο Αντάμωμα Θεσσαλών
, που διοργανώνει η Παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών «Ασκληπιός».
Κεντρικό θέμα του Συνεδρίου, είναι η «Παράδοση και πολιτιστική κληρονομιά στα
χρόνια της Παγκοσμιοποίησης», με εξέταση παράλληλα του ζητήματος του «Ρόλου
των ομοσπονδιών στη διατήρηση της πολιτιστικής παράδοσης».

      

Συνδιοργανωτές της τριήμερης εκδήλωσης στην οποία θα παρευρεθούν μέλη της
Συνομοσπονδίας από Ευρώπη, Καναδά, Αμερική, Αυστραλία και βέβαια την Ελλάδα,
είναι η Περιφέρεια Θεσσαλίας, ο δήμος Ζαγοράς- Μουρεσίου, το Επιμελητήριο
Μαγνησίας, η Ένωση Ξενοδόχων Μαγνησίας και το πρακτορείο Les Hirondelles.
Χορηγοί επικοινωνίας, είναι «Η Φωνή της Ελλάδας» και η «ΕΡΤ Περιφέρεια», ενώ
υποστηρικτές- συμμετέχοντες, ο «Europolitis» και η «Ελληνική Γνώμη».
Το πρόγραμμα του συνεδρίου ως επιτομή:

  

  

Πρόγραμμα

  

15.07.2016
Την πρώτη ημέρα, άφιξη και κατάλυση στο ξενοδοχείο.
18:00 της ιδίας μέρας θα πραγματοποιηθεί η Γενική μας Συνέλευση,
και θα συζητηθεί η πρόταση ''τα Καραϊσκάκεια'' εορτή προς τιμή του
Αρχιστράτηγου της Ελληνικής Επανάστασης καθώς και άλλων Θεσσαλών Ηρώων
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να εορτάζονται παγκόσμια και λαμπρά την ίδια ημέρα, από όλους τους ανά τον
κόσμο Θεσσαλικούς Συλλόγους και Ομοσπονδίες.
Στη Γενική Συνέλευση θα παραβρεθούν ο πρόεδρος των θεσσαλικών δήμων κ.
Γεώργιος Κωτσός και ο πρόεδρος του συλλόγου Μαυρομάτιου ''Καραϊσκάκης'' κ.
Δημήτριος Γιώτης.
Στη συνέχεια θα γίνει συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για το «Πως μπορεί να
γίνει
καλύτερη προσέγγιση των Νέων σήμερα, και ποιά είναι η άποψη των Ομοσπονδιών
και των Συλλόγων;»
Μετά το πέρας της Γενικής Συνέλευσης θα ακολουθήσει εισήγηση με κεντρικό
ομιλητή τον κ. Ιωάννη Δήμα πανεπιστημιακό Διδάσκων στο ΤΕΦΑΑ Τρικάλων του
πανεπιστημίου Θεσσαλίας με θέμα: "Ο παραδοσιακός χορός και οι χορευτικές μας
ομάδες σήμερα, ως σημείο αναφοράς και ταυτότητας, πέρα από σύνορα."

  

16.07.2016
Τη δεύτερη ημέρα, το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει ξενάγηση στο Πήλιο έως και το
απόγευμα από την Ένωση Ξενοδόχων Μαγνησίας και το Επιμελητήριο Μαγνησίας.
Στις 18:00 θα ξεκινήσει το αντάμωμα -σύναξη.
18:00 Έναρξη, αναφορά προσκεκλημένων
Αγιασμός
Χαιρετισμός του Δημάρχου Ζαγοράς- Μουρεσίου κ. Παναγιώτης Κουτσάφτης
Χαιρετισμός του Προέδρου της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας κ. Γεώργιος Βόμπρας
18:15 Χαιρετισμός του Προέδρου της Ομοσπονδίας Καναδά κ. Νικηφόρος Λαμπίρης
18:25 Χαιρετισμός του Προέδρου της Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Διαμαντής Γκίκας
18:35 Χαιρετισμός του Προέδρου της Ομοσπονδίας Αυστραλίας κ. Ηλίας Κατσίδης
18:45 Χαιρετισμός του Προέδρου Ομοσπονδίας θεσσαλικών Σωματείων Αττικής " Η
πανθεσσαλική Στέγη κ. Στέφανος Κούτρας
18:55 Χαιρετισμός του εκπροσώπου Θεσσαλικών Συλλόγων Αμερικής κ. Θεόδωρος
Διαμαντόπουλος
Χαιρετισμός του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Κωνσταντίνος Αγοραστός
Θα ακολουθήσουν σύντομοι χαιρετισμοί των συνδιοργανωτών, των φορέων της
τοπικής αυτοδιοίκησης, χαιρετισμοί επίσημων καλεσμένων.
Στην εκδήλωση θα παραστεί και ο Πρόεδρος της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης
Αθήνας κ. Κρις Σπύρου με θητεία και εμπειρία σε υψηλά πολιτικά αξιώματα στην
αμερικανική πολιτική και Θεσσαλός στην καταγωγή.
19:30 Κεντρικό θέμα της βραδιάς η παρουσίαση: «Παράδοση και πολιτιστική
κληρονομιά στα χρόνια της παγκοσμιοποίησης», από την καθηγήτρια κυρία
Αικατερίνη Πολυμέρου - Καμηλάκη με εμπειρία 40 χρόνων στο Κέντρο Λαογραφίας
της Ακαδημίας Αθηνών, τα μισά από αυτά ως διευθύντρια.
19:50 Ως συμβολή στην ανάπτυξη και την εξωστρέφεια θα παρουσιάσει εισήγηση
στο θέμα του θρησκευτικού τουρισμού ο κ. Βασίλης Πανάγος εκπαιδευτικός
με θέμα: Ο δρόμος των Αγγέλων: Πύλη-Άρτα - Λορέτο της Ιταλίας. Σύμφωνα με την
παράδοση οι πέτρες πάνω στις οποίες οικοδομήθηκε ο Ναός του Λορέτο,
προέρχονται από την οικία της Παναγίας.
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20:05 Πέρας των εισηγήσεων. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει πολιτιστική βραδιά με
πηλιορείτικη παράδοση και χορό.

  

17.07.2016
10:00 Εκκλησιασμός
11:00 Θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση: Γευσιγνωσίες και Παράδοση από
την Ελένη Ψυχούλη δημοσιογράφο γαστρονομίας εδώ και 15 χρόνια, και
παρουσιάστρια της εκπομπής «Chef στον Aέρα» σε συνεργασία
με το δήμο Ζαγοράς - Μουρεσίου και την ένωση Ξενοδόχων Μαγνησίας.

  

*Σημειώνεται ότι το συνέδριο θα μεταδίδεται με «Live streaming» από το
http://www.europolitis.eu

  

Η οργανωτική επιτροπή

  

Τζωρτζίνα Χριστοδούλου, Ηλίας Κουτσερής, Γεώργιος Βόμπρας, Στέφανος
Κούτρας
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